
Gazdasági helyzet majdnem minden országban nehéz. Eladás és bevétel mélyponton van és sok vállalat veszít a 
pénzéböl. Az üzemek csökkentett ütemben dolgoznak és egyeseket be is zártak.  Amint a profit csökken, megnövekedik
a nyomás az üzemelési költségek csökkentésére, beleértve a létszámcsökkentést. A gyakori leállás és újraindítás, vagy a 
csökkentett szintű üzemelés befolyásolhatja a biztonságos üzemelést és stresszt okozhat az embereknél. A megnöve-
kedett stressz a dolgozóknál figyelmetlenséget válthat ki a részletek iránt és hibákat okozhat. A nyomás ellenére az
üzemi vezetőknek és a dolgozóknak továbbra is öszpontosítaniuk kell a biztoságra és az üzemi biztonságtechnikára. 
Gondoskodjanak arról, hogy a kiképzés és a megelőző karbantartás ne szenvedjen hátrányt, hisz mindkettő alapvető a 
biztonsághoz és a hosszútávú gazdasági sikerhez. A személyzet csökkentésére irányuló döntéseknél gondosan vegyék
figyelembe, hogy a változásoknak felügyelő személyzetre van szükségük, és biztosítsák, hogy biztonságtechnikailag
kritikus tevékenységeket ne érintse a személyzetcsökkentés.

Ne engedjék, hogy rövid idejű gazdasági visszaesés hosszútávú biztonsági károkat okozzon! 
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Ne felejtsék el a biztonságot nehéz gazdasági idökben sem!
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Üzenetek a kezelő személyzet számára

Mit tehetnek?

The Beacon is usually available in Afrikaans, Arabic, Chinese, Danish, Dutch, English, French, German, Greek, Gujarati, Hebrew, Hindi, Hungarian, Indonesian, Italian, 
Japanese, Korean, Malay, Marathi, Norwegian, Persian, Portuguese, Russian, Spanish, Swedish, Tamil, Thai, Turkish, and Vietnamese.

• Tartsák fenn az állandó figyelmet nehéz gazdasági helyzetben is az üzembiztonsági értékeken és szabványokon. Összpontosítsanak
az üzembiztonságra minden körülmények között.. 
• Ismerjék meg, hogy mely tevékenységek kritikusak biztosági szempontból az Önök üzemegységében, és győződjenek meg arról, 
hogy ezeket a tevékenységeket nem érinti-e a gazdasági nyomás.
• Javasolják, hogy most van lehetőség fontos biztonsági karbantartások és módosítások végrehajtására és javításokra, amíg csökkent
kereslet áll fenn. A recesszió egy jó lehetőség ezek végrehajtására. A piaci igény csökkent és az üzemet úgyis le kellene állítani vagy
csökkentett ütemben kellene működtetni.
• Ha tudomásukra jut, hogy kritikus biztonsági berendezéseket vagy tevékenységeket hátrányosan érintenek a költségek csökkentésére
irányuló íntézkedések, bizonyosodjanak meg arról, hogy a vezetőségük ennek a ténynek a tudatában van. Költségek csökkentésére
irányuló intézkedéseket hozhatnak annélkül is, hogy teljesen ismerjék a potenciális biztonságra való kihatását.
• Használják az üzemi változtatásokról szóló beszámolókat, hogy teljesen megértsék az összes változások kihatását, beleértve a 
személyzeti változásokat, csökkentett üzemelési sebességet, változtatásokat az üzemelés ütemezésében és más költségcsökkentő üzemi
változtatásokat.

Még gazdasági visszaesések idején is a szükséges üzembiztonsági intézkedések költségeit
biztosítani kell… az üzemek vizsgáljanak meg minden döntést, hogy megbizonyosodjanak
arról, hogy a munkások, a szállítók és a lakosság biztonságát védik-e. Hosszú távon az
üzemek, amelyek továbbra is a biztoságba invesztálnak, előnyökre tesznek szert a távoli
jövőben.—John Bresland, az Egyesült Államok Vegyipari Biztonság és Veszélyeket
Vizsgáló Bizottság Elnöke. 


